Apprenons le Japonais

Particule 43

La particule 3 peut Etre assimilé au n'est-ce pas en Frangais, par exemple si I'on veut dire :

Aujourd'hui, il fait beau n'est-ce pas |

FErHRFVWVTAEZTTR

ou avec les kanjis on aura

S Hullv K iora.




Lorsque le locuteur emploie une phrase avec la particule %3, on attend une réponse de l'interlocuteur.

Pour finir, le fait d'employer cette particule en fin de phrase s'appelle aussi une prosodie(souvent utilisé
dans l'intonation ou l'intensité ou méme de la voix).

C'est cher n'est-ce pas |
72774 ou dlors [H] > TT A

C'est un chat n'est-ce pas |
- ~H-
12 Z ¥4 ou alors 3]]3@%
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